

URSS Amenaza Desbaratar "Guerra de Galaxias"

MOSCU, septiembre 26 (EFE).— La Unión Soviética cuenta ya con varios proyectos militares para contrarrestar la iniciativa estadounidense conocida como "Guerra de las Galaxias", sin ne-

cesidad de situar en el espacio complejos sistemas antimisiles.

Ante la aparente intención de Estados Unidos de seguir adelante con la llamada Iniciativa de Defensa Estratégica

(IDE), destacados científicos y militares soviéticos iniciaron en los últimos días una campaña de respuesta, en la que afirman que la URSS es capaz de neutralizar el plan norteamericano.

Según Ronald Reagan, director del Instituto de Exploraciones Espaciales de la Academia de Ciencias soviética, "la IDE parte de una apreciación errónea de las capacidades de los misi-

—Favor pase a la página 48.

Mancomunidad Pide Apoyar a Países en Desarrollo

CASTRIES, septiembre 26 (UPI).— Los ministros de Finanzas de la Mancomunidad Británica de Naciones concluyeron hoy dos días de conversaciones con una demanda de más ayuda y préstamos a bajo costo de las instituciones internacionales y los países industrializados, a fin de estimular el crecimiento económico de los países en desarrollo.

La conferencia de dos días en la isla de Santa

Lucía concluyó una semana antes de la asamblea conjunta en Washington del Banco Mundial y el Fondo Monetario Internacional.

En una declaración de 27 puntos divulgada anoche, los ministros de los 45 países que forman la Mancomunidad Británica, expresaron su "grave preocupación" por la marcada lentitud de la actividad económica en las principales naciones industrializadas.

Y. Nakasone se Disculpa por Afirmación Racista

TOKIO, septiembre 26 (AP).— El Primer Ministro japonés Yasuhiro Nakasone ofreció su "sincera disculpa" a todos los norteamericanos, a raíz de comentarios que muchos consideraron eran manifestaciones racistas contra la inteligencia de minorías estadounidenses —negros y puertorriqueños.

"Comprendo que mis recientes afirmaciones han ofendido a muchos

norteamericanos", dijo. "Me agradaría expresar mi sincera disculpa".

El mensaje fue enviado en momentos en que numerosos legisladores se preparaban en Washington para formular una condena contra el Primer Ministro, quien, según se le citó el lunes, había dicho que Japón tiene un "nivel de inteligencia" superior a Esta-

—Favor pase a la página 48.

5 Heridos al Estallar Bomba en Bar Sudáfrica

JOHANNESBURGO, septiembre 26 (UPI).— Una bomba hizo explosión hoy en un concurrido bar de un hotel del centro de Johannesburgo dejando un saldo de por lo menos cinco heridos, según testigos.

La policía confirmó la existencia de tres heridos.

La bomba, segunda en tres días, hizo explosión en el baño del bar del hotel Devonshire, un favorito lugar de reunión de

los estudiantes de la cercana universidad de Witwatersrand.

La bomba del hotel estalló en las primeras horas de la tarde de hoy, según testigos.

"Unos tres minutos después de las dos de la tarde escuché una tremenda explosión", dijo el mesonero Michael Sher. Añadió que los clientes salieron corriendo del bar. "Vi a un hom-

—Favor pase a la página 15.



RECHAZA OBSEQUIO. Viena, septiembre 26. Vallery Legasov, miembro de la delegación soviética, que asiste a la Conferencia Internacional de Energía Atómica, rechaza un dulce de un miembro del grupo ecologista "Greenpeace". (Reuter)



CHIRAC EN FUNERAL. París, septiembre 26. El Primer Ministro Jacques Chirac (izquierda), y el Ministro del Interior, Charles Pasqua, asisten al funeral del policía Bertrand Gautier, quien murió a consecuencia de lesiones sufridas por el estallido de una bomba. (Reuter).

Reagan Vetará Sanciones contra Gobierno Botha

WASHINGTON, septiembre 26 (EFE).— El Presidente norteamericano, Ronald Reagan, vetará hoy, a última hora, las sanciones legislativas contra Sudáfrica, pese a la fuerte probabilidad de que el Congreso le aseste una resonante

derrota al revocar su veto.

Aunque los legisladores ya revocaron varias veces un veto de Reagan desde su acceso a la presidencia en 1981, esta sería la primera vez en un importante tema de política exterior.

Larry Speakes, porta-

voz de la Casa Blanca, dijo que Reagan enviará un "largo" mensaje al Congreso, junto con el veto, para explicar su oposición a sanciones "de castigo" que, a su juicio, perjudicarían a la mayoría negra y países

—Favor pase a la página 48.

Roban \$200,000 en Asalto a Dos Bancos en México

MEXICO, septiembre 26 (UPI).— Una banda de por lo menos 16 hombres armados con ametralladoras, en un operativo sin precedentes, se llevó hoy unos 200,000 dólares en un espectacular asalto simultáneo a dos bancos en una céntrica avenida de esta capital, informó la policía.

Octavio Strafford Tezcocano, primer comandante del grupo de bancos de la Policía Judicial Federal, informó que el "comando" de delinquentes cerró el tránsito en dos cuadras de la céntrica Avenida Insurgentes para perpetrar el

—Favor pase a la página 48.

Soldado Checoslovaco Escapa hacia Austria

VIENA, septiembre 26 (AP).— Un soldado checoslovaco escapó a Austria donde pidió asilo político, después de desertar a un compañero al que esposó a un árbol, dijo hoy el Ministerio del Interior.

Un funcionario del Ministerio, que pidió no ser identificado, dijo que el soldado de 20 años cruzó

ayer la frontera hacia Austria por un lugar situado a 60 kilómetros al noroeste de esta capital.

El funcionario dijo que el guardia, al que se abstuvo de identificar, desarmó a su compañero a punta de pistola antes de esposarle. Añadió que fue atacado luego por un

—Favor pase a la página 46.

Condenan a Filipino en Roma

ROMA, septiembre 26 (DPA).— El ex Embajador filipino en el Vaticano, Bienvenido Tantoco, partidario del derrocado Presidente Ferdinand Marcos, fue condenado hoy por un tribunal romano a tres años de cárcel y a una multa por haberse hallado en su villa hace un mes un gran depósito de armas.

Otros dos acusados fueron condenados a penas de entre once meses y tres años de cárcel. Tras el proceso, los tres fueron puestos en libertad. El fiscal había pedido seis años de cárcel para el ex Embajador

Resumen mundial

Nadador Checoslovaco Pide Asilo en Alemania

DUESSELDORF, Alemania Occidental, septiembre 26 (AP).— El destacado nadador checoslovaco Josef Hladky pidió asilo político en Alemania Occidental, después que decidió radicarse en Occidente durante el campeonato mundial de natación efectuado el mes pasado en Madrid, dijeron hoy las autoridades.

Hladky, especializado en las pruebas de estilo combinado, terminó séptimo en la final de los 200 metros en Madrid.

Inmediatamente después de esta competencia, Hladky, de 24 años, fue a la Embajada de Alemania Occidental en la capital española, donde pidió asilo político. Posteriormente se incorporó al equipo de